

## Mornington Peninsula Choral Festival May 2024

## **Registration Form**

Name of Choir
Conductor/Music Director
Email
Address
Phone Mobile
Approximate number of singers
NB: Choirs performing will be covered for Public Liability.
Permission is given for photos taken during the 2024 Mornington Peninsula Choral Festival to be used on the Mornington Peninsula Choral Festival Inc. Website, Facebook and Instagram. (Please tick).
Preferred Performance date/s
Wednesday 29 May Thursday 30 May
Wednesday 5 June Thursday 6 June
Concerts to be held at the Peninsula Community Theatre Wilsons Rd Mornington 3931
<u>7.00-8.30pm</u>
Registration Fee: \$40 (No GST has been charged).
Direct Credit (Please ensure the reference clearly states the name of your School or Choir)
Account Name: Mornington Peninsula Choral Festival Inc
<b>BSB:</b> 633 000 <b>Account:</b> 151625704

Details of the Festival Song will be given upon receipt of your registration form and \$40 payment.

Final registration closes on Friday April 19th

Return to: Trudi Mackenzie mpchoralfestival@gmail.com Invoice ABN 38 616 460 022

**Mornington Peninsula Choral Festival** 

The Mornington Peninsula Choral Festival Committee is a non-profit organisation. Proceeds cover the cost of organising, running and promoting the Festival and supporting choral music on the Mornington Peninsula.